

## Сказка про Джабеза

Был маленький ворон Джабез, он рос с мамой и папой, но однажды он выпал из гнезда. Его подобрал Детектив Искаф и научил премудростям следствия и раскрытию преступлений в своей школе детективов, где Джабез был его лучшим учеником. Прошло время и Джабез стал частным детективом, он был лучшим из лучших и раскрыл много сложных дел. Но вот однажды ему передали дело о похищении печати дядюшки Филина. Джабез предполагал, что к похищению причастен волк Вожух, который пытался установить свои законы в лесу, но у него не было печати, чтобы их закрепить. Но это было лишь предположение, а, как мы знаем, все факты подлежат доказыванию и рассмотрению на лесном совете, и Детектив начал следствие.

Прошло два дня и у Джабеза уже были улики: следы пары волчьих лап около дупла Филина, свидетели-лисята, которые видели в ночь похищения двух волков из стаи Вожуха неподалёку от дуба, где хранилась печать. Также на земле около корней дуба был найден кусочек волчьей шерсти, которой, по версии Джабеза, похититель зацепился, когда убежал с места преступления. Все следы были зафиксированы, упакованы и переданы для производства экспертизы. Преступление было фактически раскрыто, но нужна была главная улика – печать. И Джабез продолжить свою работу.

Частный детектив по несколько раз в день облетал лес, допрашивал свидетелей, не выпускал лупу из своих крыльев и наконец, он поймал след. Недалеко от места, где находилась волчья стая, а именно, у старого трухлявого пня, Джабез обнаружил след синей краски от печати. Детектив начал наблюдать. Солнце уже катилось к закату, как Джабез услышал разговор двух волков, которые обсуждали про то, что что-то важное находится в пещере и что Вожух сегодня ночью собирает всю волчью стаю именно там. Недолго думая, Джабез полетел к той пещере.

Как ни было странно, в ней была абсолютная тишина, ни живой души. Джабез прошел глубже и зажёл свой фонарик. Внезапно он увидел, что вдалеке находится ящик, рядом с которым были змеи. Интуиция, а также методы дедукции и индукции, которым обучил его Искаф, подсказывали нашему детективу, чтобы именно в этом ящике Вожух и спрятал печать. Тогда, чтобы отвлечь змей, Джабез вылетел из пещеры, набрал в клюв камней и вернулся обратно. Поднявшись на такую высоту, чтобы змеи его не достали, Джабез начал стрелять в змей камнями. Тем ничего не оставалось делать, кроме как уползти. А Джабез вскрыл ящик, в котором действительно была похищенная печать дядюшки Филина, взял её и вылетел из пещеры.

Все доказательства были собраны, экспертиза показала, что следы лап, обнаруженные около дупла Филина, принадлежат Вожуху и что клочок шерсти у корней дуба тоже его. Впоследствии под давлением улик и сам Вожух признался в краже. Преступление было раскрыто! Но Джабеза радовало не только это, но и то, что справедливые лесные законы остались в надежных руках. Ворон полетел домой, ему надо было отоспаться и отдохнуть после тяжелой работы, ведь он знал, что скоро лесным жителям опять понадобится его детективная помощь и, возможно, он будет расследовать ещё не одно интересное дело.

